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Dezvoltarea infrastructurii de cercetare-dezvoltare a Laboratorului de Controlul Calităţii Produselor Apicole-
APHIS permite încurajarea cercetării româneşti pe baze ştiinţifice şi tehnice prin valorificarea superioară a potenţialului
personalului specializat din cadrul laboratorului nostru, în condiţii de management de calitate, acest fapt reprezintând
motorul deschiderii cercetării româneşti către comunitatea ştiintifică internaţională.motorul deschiderii cercetării româneşti către comunitatea ştiintifică internaţională.

Autenticitatea produselor apicole cuprinde atât aspecte legate de respectarea parametrilor fizico-chimici
caracteristici, cât şi de certificarea originii botanice. Se impune, astfel, modernizarea continuă a laboratoarelor specializate şi
autorizate în certificarea calităţii acestora. Confirmarea autenticităţii produselor apicole (miere în special) reprezintă o
adevarată provocare atât pentru autorităţile responsabile cu stabilirea parametrilor de calitate necesari pentru prevenirea
fraudelor, cât şi pentru producătorii şi distribuitorii de miere, preocupati în principal de promovarea brand-ului şi a imaginii
companiei lor. În această ordine de idei, pentru accesul pe piaţa internatională a produselor apicole, marca românească se
impune a fi atent controlată şi certificată, conform cerinţelor impuse de reglementările de calitate în materie.

Completarea, consolidarea şi modernizarea suportului tehnic al laboratorului nostru va extinde aria analizelor
de laborator ce pot fi efectuate în conformitate cu standardele internaţionale, aceasta constitund o oportunitate deosebită
pentru cercetătorii noştri de a lucra cu aparatură şi echipamente performante. În acest mod, laboratorul nostru va putea
efectua, pe lângă întreaga gama de analize curente, şi o serie de alte analize cu grad ridicat de complexitate, fapt ce va
permite diversificarea şi specializarea continua a personalului de cercetare. Se va întări competenţa laboratorului nostrupermite diversificarea şi specializarea continua a personalului de cercetare. Se va întări competenţa laboratorului nostru
privind evaluarea, certificarea şi controlul calităţii produselor apicole.

Lărgirea spectrului de încercări pentru controlul calităţii produselor apicole româneşti, reprezintă premiza
promovării liberei circulaţii internaţionale a acestora şi recunoaşterea lor pe piaţa produselor naturale autentice.


